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Pasos para sum
ar  

 

1. Leo las cantidades que voy a sum
ar 

 

2. Parto sum
ando las unidades 

� Veo si es necesario agrupar 

� Registro el resultado en el lugar de las unidades / Anoto el canje si lo hay 

 

3. Sum
o las decenas  (N

o olvido sum
ar el canje si lo hay) 

� Veo si es necesario agrupar 

� Registro el resultado en el lugar de las decenas / Anoto el canje si es necesario 

 

4. Sum
o las centenas (N

o olvido sum
ar el canje si lo hay) 

� Registro el resultado en el lugar de las centenas 
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Pasos para restar  
 

1. Leo las cantidades que voy a restar 

2. Parto restando las unidades 

� Veo si es necesario desagrupar una decena 

� Anoto los canjes si es necesario, tacho los núm
eros cuando corresponda 

� Registro el resultado en el lugar de las unidades 

3. Resto las decenas 

� Veo si es necesario desagrupar una centena 

� Anoto los canjes si es necesario, tacho los núm
eros cuando corresponda 

� Registro el resultado en el lugar de las decenas 

4. Resto las centenas 

� Registro el resultado en el lugar de las centenas 
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Nombre alumno:  

 

Resuelve las siguientes  sumas y restas:   

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Resuelve las sumas y restas de horizontal a vertical: 
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Nicolás no sabe cuánto dinero tenía antes de salir de compras. 
Acaba de recordar que gastó $480 en un papel de regalo y $256 en una cinta de regalo.  
Si el monedero de Nicolás está vacío, ¿cuánto dinero tenía antes de salir a comprar? 
 
 
 
 
Respuesta:  
 
 
En una salmonera había 385 personas trabajando a las 8 de la mañana.  
Si a las 10 am había 429 personas, ¿Cuántas personas llegaron después de las 8 am? 
 
 
 
 
Respuesta: 
 
 
 
En una plantación se talaron en una semana 437 eucaliptus y quedaron 251 para talar la 
semana siguiente.  
¿Cuántos eucaliptus había en esa plantación? 
 
 
 
 
 
 
Respuesta: 
 
 

Resuelve los siguientes problemas: Recuerda los pasos a seguir (subrayar datos y pregunta

representar la situación, registrar y resolver la operación y escribir la respuesta completa)
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Un camión de transportes de animales  venía con 49 vacas  y  
en la primera parada dejaron 13 vacas.  
¿Cuántas vacas lleva ahora el camión? 
 
 
 
 
Respuesta: 
 
 
Camila está juntando dinero para comprar un regalo a su hermano.  
Ella había juntado $350 y su mamá le regaló algunas monedas más.  
Ahora tiene $610. ¿Cuánto dinero le regaló su mamá?  
 
 
 
 
Respuesta: 
 
Sarita tenía 167 láminas. Jugando ganó 28 y  
Martina le regaló 40 por su cumpleaños. 
¿Cuántas láminas tiene ahora Sarita?  
 
 
 
 
 
Respuesta: 
  
 
Ena clínica veterinaria tenían 65 perros.  
21 son de pelo corto y las demás de pelo largo.  
¿Cuántos perros de pelo largo hay en la clínica? 
 
 
 
 
Respuesta: 



   
 

Recopilado 2019 

 
 

Diagnóstico operatoria 3º 
 

Nombre :      Curso  : 
Fecha  : 
           /25 puntos 
 
Resuelve las siguientes sumas y restas. (2 puntos por cada uno, 16 en total) 
 
a)     b)     c)     d)    

 1 2 6   5 4 3   3 4 5   5 4 6 
+  4 2  - 1 2 1  + 1 1 7  -  1 9 
                   

 
 
e)     f)     g)     h)    

 2 3 7    1 3   2 4 2   5 0 0 
-  2 5  + 1 8 9  + 1 2 3  - 3 7 8 
                   

 
Resuelve los siguientes problemas. (2 puntos por operación y 1 por respuesta, 9 puntos en total) 
 
a) En una salmonera obtienen 356 salmones desde una de sus plantas y 218 de otra 

planta que queda en el sur. ¿Cuántos salmones obtienen en total en sus dos plantas? 
 
 
 
 
 
Respuesta: 
 
 
b) En una corrida que se realizó en Santiago corrieron en total 900 personas. De esas 

personas 467 eran mujeres y el resto hombres ¿qué cantidad de hombres corrieron? 
 
 
 
 
 
 
Respuesta:  
 
 
c) En una competencia de atletismo el 2014 participaron  2 colegios, uno de los colegios 

llevó a 470 alumnos y el otro colegio llevó 320 alumnos. El año anterior participaron 700 
alumnos en total ¿Cuántos alumnos participaron en total el 2014? 
 

 

 

Respuesta: 

 


